



«Здесь так здорово, так увлекательно и интересно, я в дружной команде педагогов», – делится впечатлениями молодая специалист, учитель начальных классов средней общеобразовательной школы № 45 г. Белгорода Лилия Суббота. Ещё бы! В дни весенних каникул она не только успела участвовать в профсоюзном смотре-конкурсе художественной самодеятельности коллективов образовательных учреждений, но и получить новые знания и опыт в школе молодого специалиста, что проходил в лагере «Юность». И действительно, для молодых Профсоюз открывает новые горизонты. А работать в дружной команде увлекательно и продуктивно можно тогда, когда во главе – настоящий лидер. И этот лидер – директор школы Бугаёва Людмила Ивановна, которая в 2015 году стала победителем Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лидеры современной школы» в номинации «Руководитель», а идейный вдохновитель всех профсоюзных мероприятий – Шамрай Валентина Михайловна, председатель первичной профсоюзной организации, заместитель директора по

учебно-воспитательной работе. В этом учебном году наша любимая школа с гордостью отметила свой 25-летний юбилей, ведь за эти годы ей есть, чем гордиться. У нас самый дружный коллектив!

«Мы молоды, талантливы, любим свою работу в школе № 45. Кто же нас поддержит на профессиональном пути? Профсоюз, конечно! И жить с Профсоюзом интересно! Турслёты, митинги, экскурсии, конкурсы педагогического мастерства! – подмечает педагог-организатор Пономарёва Арина Владимировна, победитель межотраслевого профсоюзного конкурса среди работающей молодёжи «Победный май». – Мы всегда с радостью принимаем участие во всех профсоюзных конкурсах самодеятельности, наш энтузиазм приносит нам только призовые места! Спасибо за поддержку хочется сказать председателю Белгородской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ Ломоносовой Оксане Ивановне».

Арина ПОНОМАРЁВА,

учитель русского языка и литературы

МБОУ «СОШ № 45» г. Белгорода,

член профсоюзного комитета